

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται όλοι οι φοιτητές/τριες να δηλώσουν τον τρόπο συμμετοχής τους στην εξεταστική του Ιουνίου 2020

(εξ αποστάσεως ή με φυσική παρουσία)

από το Σάββατο 06/06/2020 έως και την Τετάρτη 10/6/2020.

μέσω του **unistudent**

(Στο μενού Εξετάσεις, θα επιλέγετε την εξέταση και μετά τον τρόπο συμμετοχής)

Επιπλέον σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω:

1. Σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου του ΓΠΑ (συνεδρία 570/21-05-2020), Οι εξετάσεις (Ιουνίου 2020) των μαθημάτων στη θεωρία και το εργαστήριο θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως (προφορικά ή γραπτά) προκειμένου να διασφαλιστεί η υγεία των εξεταζομένων και των εξεταστών.
Κατά την εξέταση και ανάλογα με το είδος αυτής, όπου απαιτείται, ο φοιτητής θα πρέπει να δια θέτει κάμερα σε υπολογιστή, σε tablet ή smartphone. Η κάμερα σε καμία περίπτωση δεν θα χρησιμοποιηθεί για καταγραφή/ βιντεοσκόπηση.
Κατ' εξαίρεση, για όσους φοιτητές δεν είναι δυνατόν να συμμετάσχουν στις εξ αποστάσεως εξετάσεις, **είτε επειδή δεν διαθέτουν κατάλληλη υποδομή για ανάλογη εξέταση ή για λόγους υγείας**, θα πραγματοποιηθούν εξετάσεις με φυσική παρουσία, με λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων ασφαλείας.
2. Το πρόγραμμα για την εξεταστική του Ιουνίου 2020 θα αναρτηθεί έως το τέλος της ερχόμενης εβδομάδας στην ιστοσελίδα του τμήματος.
3. Οι φοιτητές εξετάζονται στην εξεταστική του Ιουνίου 2020 μόνο στα μαθήματα (εργαστήρια και θεωρίες) που έχουν συμπεριλάβει στην δήλωση μαθημάτων εαρινού εξαμήνου που υπέβαλλαν και με την προϋπόθεση να έχουν υποβάλει μέσω του προγράμματος της Ηλεκτρονικής Γραμματείας (unistudent) την δήλωση για τον τρόπο συμμετοχής τους (εξ αποστάσεως ή με φυσική παρουσία) στην εξεταστική του Ιουνίου 2020. Η μη δήλωση συνεπάγεται ότι οι φοιτητές αποδέχονται την εξ αποστάσεως εξέτασή τους.
4. Για πληροφορίες **σχετικά με τον τρόπο και την διαδικασία** διεξαγωγής των εξετάσεων, την εξεταστέα ύλη κ.α παρακαλείστε να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις των διδασκόντων στο [open eClass](#) του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Από την Γραμματεία